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ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επ. Kαθηγητής
Θέμα 1ο
α) Να αναγνωρίσετε το κύκλωμα του παρακάτω σχήματος και να αναφέρετε την λειτουργία που επιτελεί (μονάδες 0,5). Η ενεργός τιμή της τάσης στο δευτερεύον πηνίο του μετασχηματιστή είναι 15V. Να δώσετε σε ένα λεπτομερές σχήμα την κυματομορφή της τάσης στο σημείο Α. Στο ίδιο σχήμα, να δώσετε επίσης την κυματομορφή της τάσης στο σημείο Α, αν αφαιρέσουμε από το κύκλωμα τον πυκνωτή C1 (μονάδα 1).
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β) Αν η συχνότητα του δικτύου είναι 50Hz, να βρείτε προσεγγιστικά την τάση κυμάτωσης Vκ (μονάδα 1).
Θέμα 2ο
α) Να σχεδιάσετε ενισχυτή κοινού εκπομπού με διαιρέτη τάσης. Ο ενισχυτής θα τροφοδοτείται από πηγή σταθερής τάσης 20 V και το dc ρεύμα στο συλλέκτη του τρανζίστορ (BC546) πρέπει να είναι 3 mA. Το σημείο λειτουργίας πρέπει να είναι στη μέση της dc ευθείας φορτίου. Το βdc του τρανζίστορ μετρήθηκε και βρέθηκε 150 (μονάδες 1,5).
β) Να βρείτε πόση πρέπει να είναι η αντίσταση φορτίου, ώστε η απολαβή του ενισχυτή να είναι 30
(μονάδα 1,0).
Θέμα 3ο
 Έστω ο διβάθμιος ενισχυτής του παρακάτω σχήματος. α) Να αναγνωρίσετε το κύκλωμα. Ποιά τα πλεονεκτήματά του σε σχέση με τον απλό ενισχυτή κοινού εκπομπού; (μονάδα 1). β) Αν η κάθε βαθμίδα από μόνη της έχει απολαβή τάσης A=10, και η αντίσταση αντιστάθμισης rE=250 Ω, να υπολογίσετε την αντίσταση rF ώστε η συνολική απολαβή να είναι περίπου 19 (μονάδες 1,5). 
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Θέμα 4ο
α) Στον παρακάτω μίκτη να υπολογίσετε τις αντιστάσεις R1, R2, R3, ώστε τα τρία σήματα εισόδου να συμμετέχουν εξίσου (με την ίδια στάθμη) στην έξοδο. Πόση είναι η τάση Vout; (μονάδες 1,5).
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β) Να σχεδιάσετε το κύκλωμα ενός συγκριτή τάσης, που συγκρίνει κάθε τάση εισόδου με την τάση των 5V. Να σχεδιάσετε την χαρακτηριστική καμπύλη εισόδου-εξόδου (μονάδα 1).
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